



客家人

二零一三年、四月刊



- 5月1日 電腦 辦公室電腦交易終端機現正進行更新，確保交易服務暢通無阻。另外繼交易系統完成提升後，交收系統亦會更換 10M 光纖線路。
- 4月8日 夜期 港交所將於4月8日(星期一)推出恒生指數及H股指數期夜市時段(由下午5時至晚上11時)，上下波幅5%，港交所認為期貨夜市對本港金融業發展有正面幫助，但一般經紀及投資 則認為幫大戶提供做市機會，港交所會於試行後再進行檢討。
- 4月1日 哥哥 永遠的哥哥: 張國榮
- 3月19日 人大 中國國家主席習近平及中國國務院總理李克強順利當選，羅沙全人祝賀祖國國泰民安。
- 3月18日 短暫停牌 香港交易所就「短暫停牌機制」進行市場諮詢，並收回多份意見。由於該新機制建議可引致大量系統改動，所以港交所表示該機制並不會早於2014年中實施。羅沙證券表示歡迎推遲有關機制。



養生十則 (10)

十少 = 少肉多菜、少鹽多醋、少糖多果、少食多嚼、少衣多浴、少言多做、少欲多施、少憂多眠、少車多行、少氣多笑。



卡樂B

歌涉

為左慶祝梁生0係?? 二月尾舉行既羅沙春茗當中奪得我最喜愛羅沙員工獎, David 特別地給予額外兩日假期俾佢, 所以各位客家人0係?? 3月15至19號打黎羅沙都搵唔到梁生, 由於可以落盤既只有 David 同吳小姐, 以致各位客家人等候既時間耐左, 真係唔好意思。講返羅沙春茗既盛況先, 當晚各位客家人都玩得十分盡興, 最開心既就當然係見到羅沙公司既新成員 Carlos 啦, 而 Afonso 都著到好型仔咁出席當晚既盛會, 而被邀請既各位客家人亦鼎力支持出席, 場面十分熱鬧。



吳小姐, 點解要做「風險承受評估」? 做? 做乜? 唔做得唔得架?

根據 < 證監會 > 規定, 證券公司必須將所有客戶進行投資者分類, 並為此而要求客戶簽署風險承受評估的文件, 以劃分適合投資者購買如結構性產品等投資工具! 最主要的是各客家人是知道自己投資甚? 產品, 及明白其中的風險 如文件指出價格會有波動有起有跌也會在某情? 下變成無價值, 各客家人也能承擔這風險! 當然如客家人不願接受評估或評估後可能會被分類為: 不能承受損失全部投資本金之風險或沒有對傳? 及複雜投資工具有良好認識---不可直接進行交易, 必須審批其投資項目適合程度, 才可進行交易! 其實各客家人大多數都有十年以上? 投資經驗, 對自己的投資產品有一定經驗與認識才會作投資? 定吧! 所以做了評估便可更清楚自己的投資意向, 如有客家人未做, 就請立即致電吳小姐查詢啦!

當年4月4日 MICROSOFT

比爾蓋茨和保羅艾倫於1975年4月4日創立微軟公司(Microsoft), 現時 Microsoft Corporation 是全球最大的電腦軟體供應商公司最初以



「Micro-soft」的名稱(意思為「微型軟體」)發展和銷售 BASIC 解釋器。在經濟學上, 它不但是全球最大的電腦軟體公司, 更是在全球所有上市公司當中, 擁有最大的市值, 其業績好壞足以影響美股的走勢, 微軟的創立人比爾蓋茨更因此躋身於世界上最富有的人之列, 更多年來位居世界首富, 不過隨著公司日漸壯大, 加上它的作業系統和辦公軟體方面處於壟斷者的地位, 微軟也越來越受到外界的批評和指責, 多年來它的官司不斷, 和業界其他公司的明爭暗鬥已經成為 IT 文化的一部分。